
SHREK I, II

Poziom trudności: Bardzo łatwy

1. Shrek to:

A - Osioł

B - Byk

C - Pies

D - Ogr

2. Fiona to:

A - Ogr

B - Człowiek

C - Pół człowiek pół ogr

D - Smok

3. Gdzie ojciec zamkną Fione:

A - w domu

B - w najwyższej wieży

C - w bloku

D - w wieży

4. Jak miał na imię kot:

A - Puszek okruszek

B - Puszek

C - Mruczek

D - Misiek

5. Czy Shrek uwolnił Fione z najwyższej wieży :

A - Tak

B - Nie

C - Nie ,to osioł

D - Nie wiem
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6. Czy Shrek i Fiona to małżeństwo:

A - Nie

B - Tak

C - Nie wiem

D - Nic o tym nie było

7. Czy osioł to najlepszy przyjaciel Shreka :

A - Nie

B - Nie wiem

C - Nic o tym nie było

D - Tak
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SHREK I, II

Poziom trudności: Bardzo łatwy

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. B

4. A

5. A

6. B

7. D
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